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Předmluva

Tato evropská norma (EN 13848-4:2011) byla vypracována Technickou komisí CEN/TC 256 „Železniční
aplikace“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do června 2012.

Upozorňuje se na skutečnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nenese zodpovědnost za identifikaci jakýchkoliv patentových práv.



Tato evropská norma je jednou z částí EN 13848 „Železniční aplikace – Kolej – Kvalita geometrie
koleje“, obsahující následující části:

Část 1: Popis geometrie koleje●

Část 2: Měřicí systémy – Měřicí vozy●

Část 3: Měřicí systémy – Stroje pro stavbu a údržbu koleje●

Část 4: Měřicí systémy – Lehké kolejové prostředky a ruční zařízení●

Část 5: Hladiny kvality geometrie – Běžná kolej●

Část 6: Stanovení kvality geometrie koleje●

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma definuje minimální požadavky pro měřicí systémy umístěné na lehkých
kolejových prostředcích a manuálně ovládaných zařízeních, které vyhodnocují kvalitu geometrie
koleje při měření jednoho nebo více parametrů popsaných v EN 13848-1:2003+A1:2008. Tato norma
definuje rovněž přijatelné rozdíly vůči EN 13848-1:2003+A1:2008, jsou-li lehké kolejové prostředky
a manuálně ovládaná zařízení používány pro měření geometrie koleje.

Toto se vztahuje na všechny systémy pro měření geometrie koleje, které jsou instalovány na lehké
kolejové prostředky a na manuálně ovládaná zařízení po datu zavedení této normy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


